
 

 

BOXERSKÁ ASOCIACE  

Zápis z mimořádné schůze Trenérské rady ČBA  

 

____________________________________________________ 
 
 

č. zápisu: 6_1/2025 

Termín jednání: 13.6.2025  

 
Místo jednání: Grand Prix v Ústí nad Labem 

 
Přítomni:  Marek Šimák, Rudolf Kraj, František Tomšů, Lenka Kardová, Martin Svoboda,  
  Petr Řezníček 

Omluveni: Michal Soukup, Dalibor Fröhlich, Dalibor Mouka, Radek Procházka 

Program jednání: 

1. Nominace na MS World Boxing v Liverpolu 2025 

2. Návrhy na tabulková místa a SMLS na obhajoby Olymp Centrum Sportu Ministerstva Vnitra 

3. Rozdělení reprezentačních týmu do výkonnostních kategorií 

Úvod 

Mgr. Marek Šimák (prezident ČBA) přivítal všechny účastníky mimořádné schůze TR ČBA. 
Představil důležité body, které je nutné v současné době řešit, aby bylo dosahováno 
zvyšování kvalit reprezentací ČBA s hlavním cílem nominací na OH 2028 v Los Angeles. 

1) Nominace na MS World Boxing v Liverpolu 2025 

Reprezentační trenéři ELITE (Lenka Kardová a Martin Svoboda) přednesli předběžné 
nominace na blížící se MS 2025, které bude možné ještě doplnit. 

Muži: 65kg Maxim Redl (nominován, 50% spoluúčast) 
 70kg Kelvin Soquessa (nominován, plně hrazeno ČBA) 
 75kg Šimon Barteček (nominace bude upřesněna) 
 80kg Adam Hájek (nominován, 50% spoluúčast) 
 85kg Daniel Komárek (nominován, 50% spoluúčast) 

 
 Ženy: 60kg Barbora Maxová (nominována, plně hrazeno ČBA) 
  65kg Dominika Čiklová (nominace bude upřesněna) 
  75kg Monika Langerová (nominována, plně hrazeno ČBA) 



 

 

 
 Trenéři MS: Martin Svoboda  
   Michal Soukup  
   Petr Řezníček 
 

Poté byla rozprava o letním přípravném období, možností výjezdů na kempy či mezinárodní 
přípravné turnaje a zápasy, kam budou zařazováni i sportovci, kteří se budou připravovat na 
ME U23 či ME U19. 

 

Členi mimořádné schůze TR berou na vědomí. 

2) Návrhy na tabulková místa a SMLS na obhajoby Olymp Centrum Sportu Ministerstva Vnitra 

Předseda TR byl prezidentem ČBA osloven, aby předběžně připravil seznamy boxerů a 
 boxerek pro říjnové obhajoby na Olymp Centrum Sportu Ministerstva Vnitra. 

Návrh na výběr nových kandidátů na tabulková místa provedou reprezentační trenéři ELITE 

K návrhům kandidátů na SMLS budou osloveni i reprezentační trenéři kategorií U17 a U19. 

Konečný seznam kandidátů bude zveřejněn v zápise TR v měsíci září a poté zaslán na 
Olymp. 

Členi mimořádné schůze TR berou na vědomí. 

3) Rozdělení reprezentačních týmu do výkonnostních kategorií 

František Tomšů (sekretář ČBA) z důvodu přehlednějšího a jasnějšího sestavování rozpočtů 
 a financování reprezentačních akcí ČBA navrhl potřebu rozdělení jednotlivých kategorií do 
 skupin.  

Předseda TR navrhl kategorie: 

A+  mezinárodně zkušení boxeři s předchozími kvalitními výsledky (pouze pro  
   ELITE a U19) 

A  talentovaní boxeři s předchozími dobrými výsledky na MČR, mezinárodně 
   středně zkušení 

B  boxeři s výhledem pro budoucí růst na mezinárodní úrovni 
C  zájemci pro reprezentaci ČR na mezinárodních turnajích 
 

Financování jednotlivých kategorií VT a MT od ČBA 

A+  příprava i kontinentální či světové MT + VT plně hrazeno od ČBA 
A  hrazená příprava pro MS, ME, 50% spoluúčast na MS ME 
B  50% spoluúčast na všech národních i mezinárodních VT či MT 
C  100% spoluúčast na všech národních i mezinárodních VT či MT 
 

Kategorie A, B a C možné případně podpořit i z rozpočtů SCM – návrhy budou vždy před MT 
či VT zasílány na TR v rozpočtu dané akce 

Členi mimořádné schůze TR berou na vědomí. 

Zapisovatel        Ověřovatel  

Martin Svoboda       František Tomšů    


